3AO0A4YN HA YPABHUBAHUE

LIEJIN YPOKA:

v'MNOBTOPUTL CBONCTBA AENCTBUIN MPU BbIYUCTIEHUSX;
v'NO3HAKOMUTb Y4alLUXCsi CO Crocobom pelleHns 3agay Ha
ypaBHUBaAHUE;

v'BblpaboTaTb yMeHne peluaTb 3agadn Ha ypaBHUBAHUE;
v'pa3BuBaThb JIOrMYECKOE MbILLMIEHNE, BHUMAHME,
BblYNCIINUTESbHbIE HAaBbIKU;

v'pa3BuBaTb MHTEPEC K NpeameTy, dopMMPOBaTb HaBbIK
OOLEHNS, YMEHME BbICNYLUMBATb OKPYXatoLLNX.




XO4 YPOKA

1.MOBTOPEHME.
2.06bACHEHVE HOBOI'O
MATEPWAJIA

3. P3.MNHYTKA.
4 PELLLEHVE SALAH.

5.INOOBEAEHNE UTOIOB YPOKA.
OOMALLHEE SAOAHVE.




53+59+47+41+30
4-7-5-2-25
5.64-20 6:-23-5

24:25
39-32+32-61

125-24

23-14+23-16

134-32 — 34-32
52-48-52-44




Kak ypaBHATb UX BeC?

PaccmoTpum BTOpOU
cnocob ypaBHUBaHMSL.




Ne2. Ha ogHom nonke Ha 6 KHuUr bonblle, YeM Ha OPYron.

Kak ypaBHATb X KONMNYECTBO?

Kak nameHunoch nx odLiee Konm4ecTso?
PaccmoTpuM BTOpoW cnocob ypaBHUBAHUS.

Kak nameHmnoch nx obLiee KonmyecTso?







PeLwleHune 3agayn:

1 cnocoo:

1) 42 — 6 = 36(K) — cTano nocrne ypaBHMUBaHUS
2) 36 : 2 = 18(k) — B nepBoun Kopobke

3) 18 + 6 = 24(K) — BO BTOpOU KOpOOKe

OTBeT: 18 KapaHaallen, 24 kapaHgalua.

2 cnocob:

1) 42 + 6 = 48(K) — cTano nocne ypaBHMBaHUS
2) 48 : 2 = 24(K) — BO BTOpPOM KOpObKe

3) 24 — 6 = 24(K) —B nepBoOUn KOopobke

OTBeT: 18 KapaHaaluen, 24 kapaHgaiua.










PeLwleHne 3agayn:

1 cnocob:

1) 37 + 3 = 40(K) — cTano nocrie ypaBHMBaHUS
2) 40 : 2 = 20(k) — Ha nepBOW Norke

3) 20 — 3 = 17(K) — Ha BTOpOW Nornke

OT1BeT: 17 KHUr, 20 KHUT.

2 crnocob:

1) 37 — 3 = 34(K) — cTano nocre ypaBHMUBaHUS
2) 34 : 2 =17(K) — Ha BTOpOW Nosike

3) 17 + 3 = 20(K) — Ha nepBoOu MoJsiKe

OT1BeT: 17 KHUr, 20 KHwUT.
















